

夜班归来想休息 邻居吵闹睡不好

男子身体吃不消 求助社居委帮忙调解



本报讯(记者 于文博)7月27 日,受降路社区居民王先生到社居 委求助。"我晚上上夜班,上午需 要在家休息,但是邻居家每天都很 吵闹, 我根本休息不成。"王先生 说,这样的情况已经持续了快一个 月,他实在吃不消了,希望社居委 能帮忙调解一下。

王先生家在大新街居住,家里 的房子是几十年前建的平房,和邻 居家只有一墙之隔,站在王先生家 中,可以断断续续听到邻居家的说

"我们这些老房子,本身就距 离近,加上隔音效果也不好,我每 天中午都能听到他们家做饭的切菜 声。"王先生说,这个月月初,他 应聘了一份保安工作,经常要上夜 班,早上六七点到家,睡到下午一 点左右起床吃饭,但是邻居的作息 很正常,每天中午12点左右做 饭, 乒乒乓乓的声音总是吵得他睡 不着觉。王先生睡眠浅,一点声音 都能吵醒,每次夜班后回家睡觉, 他都会被邻居家传来的声音吵醒许 多次,睡眠质量特别不好。

"我从这个月初开始的夜班, 到现在快一个月了,天天睡不好,身体实在吃不消了。"王先生说, 他也曾经将自己的情况告诉邻居, 希望他们能轻一些活动,但邻居每 次答应后不久就忘记了,这令王先 生十分困扰。"大家都是邻居,而 且人家是白天正常生活,我也不好 意思多说什么,希望你们能帮帮 忙,帮我们调解一下。

随后,记者跟随受降路社居委 的工作人员来到王先生的邻居许先

工作人员向许先生说明来意以 后,许先生表示,自己也知道王先 生白天需要休息,但他们一家也需 要正常的生活,家中有小孩上学, 也有大人需要上班, 每顿饭都要按 时做,希望王先生也能体谅一下他 们的难处。

"既然是邻居,我们能做到 的,也一定会尽量帮忙,以后我们 会多注意一些,尽量不发出太大的 声响。"经过社居委工作人员的劝 说,许先生表示。

"他这么说,我也挺感激的, 我回去也会自己再想一些办法,比 如说戴耳塞什么的,尽量不因为自 己的事情,影响到别人的生活。 听到邻居的话, 王先生也表示。

■《多名村民中毒 元凶是"熏麦药"》后续

召陵区青年镇

一家四口因"熏麦药"中毒

本报讯(记者 王 辉 见习记 者 李林润) 近段时间, 在我市农 村已经发生多起村民因"熏麦 药"铝中毒事件(详见7月29日本 报04版)。7月30日深夜,悲剧再 次发生,在召陵区青年镇青年村 一户农民家中,四口人因磷化铝 中毒,不幸的是有两人已经身亡。

"事发时间是7月30日晚上11 点多,中毒的农户户主姓王。"据 市公安局召陵分局青年社区警务 中队民警介绍说,王家人用磷化 铝熏麦,麦子在屋子里放,并且 还用薄膜盖住。事发当晚王老先 生在东屋住, 儿子、媳妇和孙子 在西屋住,后来发生中毒事件, 王老先生和儿子被送进医院急 救,孙子和媳妇因中毒死亡,孙 子才五个月大。

事发后,青年镇有关部门以 及青年村村委会已经紧急向农户 家发消息,提醒村民们在使用磷 化铝熏麦时注意安全。

据市"120"急救指挥中心的 工作人员介绍,他们是7月31日 凌晨接到了急救电话, 患者已经 被送进市中心医院进行抢救。

"市卫计委已经召开过会议, 要求疾控、急救部门近期密切关 注磷化铝中毒事件,一旦接到急救,要迅速救治。"市"120"急 救指挥中心的有关负责人说。

记者了解到,使用磷化铝熏 麦主要是发生在农村, 近期发生 多起磷化铝中毒事件, 要引起有 关部门的重视,将有关情况及时 传达到乡镇及村庄,通过各种形 式的宣传, 提醒村民们熏麦时要 安全、科学使用农药。



捡到30万日元 的哥主动上交

本报讯(记者 朱 红 实习生 曾 航) 7月27日下午, 从日本回 来探望生病母亲的舞阳县赵先生, 在乘坐出租车时,将一个银色的箱 子忘在车上了。在多方查找后,本 来已经不抱希望的赵先生忽然接到 了市客运办打来的电话, 称箱子已 经被司机送到市客运办了,请他来 认领。"家乡的出租车司机素质就 是高。"赵先生说。

7月28日上午,赵先生告诉记 者,他是舞阳人,在日本工作,得 知母亲生病后,特意请假回来陪伴

母亲。7月27日下午3点58分,在 人民会堂附近乘坐出租车到火车 站,准备转乘大巴到舞阳。谁知下 车时,他将箱子忘在了前排座位下 面。"我当时就懵了:箱子里有30 万日元(合2万元左右人民币),公 司的一部电脑,还有很多客户的资 料呢。"赵先生当时非常着急。

出租车车主杜文军告诉记者, 当时开车的徐洪耀是白班司机,他 将赵先生送到火车站后,就去加气 站排队加气,然后洗车,准备交接 班。当夜班司机应焦脱接班后,已

经是晚上6点多了。这时两个女孩 坐上了他的车,才发现前排车座下 面有一个银色的箱子。应焦脱意识 到,这可能是徐洪耀开车时乘客遗 忘的,便赶紧跟徐洪耀联系。这时 市客运办已经下班, 也没有失主的 信息,两人决定第二天一大早先将 箱子送到车主杜文军那里,由杜文 军送到市客运办。

7月28日早晨6点多,银色箱 子就被送到杜文军家,8点05分, 杜文军将箱子送到了市客运办。而 失主赵先生也在通过车载电台等方 式寻找,并留下了自己舅舅的电话 号码,同时先回舞阳。随后市客运 办与赵先生的舅舅联系后,确定箱 子就是赵先生的。赵先生表示, 当 天下午将到市客运办认领箱子,并 向几位出租车司机表示感谢。

当天下午3点,记者了解到, 赵先生紧急制作了两面锦旗, 分别 送给了市客运办和杜文军所属出租

■《这辆电动车"命"真大》后续

"命大"电动车 被盗又找回



本报讯 (记者 王 辉) 家住淞 江小区的陈先生有辆电动自行车, 这车不知为何叫小偷给惦记上了, 从今年3月24日到4月22日,这辆 车被偷走了三回,幸好车上装有 GPS, 并且能够通过手机追踪爱车 的移动方向,每次都靠它把车找了 回来(详见本报4月26日05版)。 7月28日早上,这辆电动自行车又 被盗了,经过一番波折,车又被找

7月28日早上6点左右,陈先 生起床准备外出跑步, 走到楼道 里,发现自己停在那里的电动车不 见了。由于车上安装有CPS定位系 统,他赶快打开手机查看车辆的运 行信息,发现电动车是当天凌晨4 点08分被人推偷走,他赶紧联系 安装CPS定位系统公司的工作人 员, 让帮忙查询车辆运行轨迹。

后来,根据GPS地图上"小黑

点"显示,他的爱车在源汇区干河 陈乡三里桥村附近停下不动了。他 赶紧拨打"110"报警,市公安局 干河陈分局柳江社区警务中队民警 赶到现场,找到了被偷的电动车, 发现电机线已经剪断。目前,有关 案件的后续工作警方仍在调查之

"虽然电机线剪断了,但是我 们按照的GPS定位系统已经可以显 电动车的方位。"安装CPS定位 系统公司的工作人员也忍不住赞叹 说:"这辆车的'命'真大,都被 偷四回了,还能找回来。"

"虽然靠着这个GPS定位系统 四次找回了被偷电动车,但是这样 -次又一次折腾,也累得够呛。 陈先生说,这一次又一次地找回爱 车, 庆幸之余还是希望公安机关能 加强盗窃电动车的打击力度,"希 望这是最后一次发生这样的事!"

፟፟፟፟፟፟፟ ② 全伯利钻石 为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

本报七夕主题活动引起强烈反响

想晒甜蜜爱情 就加入我们吧

本报讯(记者 朱 红 实习生 曾 航) 自上周本报七夕节主题活 动消息推出后,在市民当中引起强 烈反响,很多情侣都希望通过这项 活动,将自己的爱和幸福表达给对 方。同时本次活动的官方微信平台 "沙澧风尚汇"也推出了本次活动 进展情况,想参与活动的,直接微 信搜索"沙澧风尚汇"即可关注该

李先生今年28岁,今年5月份 刚步入婚姻的殿堂。"我现在的生 活无比幸福,老婆温柔可人,我看 到报社的这个活动后,就想借这个 平台,表达一下对老婆的爱。"李 先生说。

此次主题活动拟分为两部分来 进行采写。一是光影中的爱情。生 活中表达"我爱你"的方式很多 种, 厮守虽然平淡, 但最幸福, 让

人羨慕。听恩爱的老夫妻讲述年轻 时的爱情故事,以及他们那个年代 的爱情观,同时晒下没经过PS的结 婚照。如果你身边有这样的夫妇, 可以尽快联系我们哦。

二是面向全市情侣征集"爱的表情"、"爱的情话"。你是不是有很多话想对爱人说,又不好意思? 或许是正想借一个平台向他

表达你的真情真意? 么,今年七夕节,本报将给 你提供一个平台,让你尽情 将爱意表达出来。

以上两个主题活动,只 要参与就可获得由漯河金伯 利钻石和金大福珠宝提供的 精美礼品,并选取若干对情 侣的"最甜蜜表情"和"最 真挚情话"刊发在特刊上, 让全市人民一起见证你们的

说出你的爱。你想向他(她) 求婚吗?借今年的七夕节,本报可 以帮你登报求婚啦, 快快加入进来 吧,说不定见到这样的浪漫求婚方 式后,对方会满口答应你的求婚 呢。热线电话 0395-3139148、 13938036898

中国体育彩票

日期:2016年7月30日 温馨提示

本期体彩大乐透开奖 奖池信息: 32.06 亿元